
Még oly
szokást, 

Kállai kez- 
|hu ismét 
} így, ha 

gyér me

Vasárnap, márczius 19.Nagy-Kikinda, XVII. évfolyam 44. szám

Szerkesztősei?:
Nagy-Kikmdán, Telefon szám : 19.
Iiovii a felelős szerkesztő neve 
nlatt a lap szellemi részét, ei 
deklő niimlennemit közlemény 

küldendő.

Kiaüohmitiü:
A lap adminisztrációjára vonat­
kozó felszólalások, előfizetési 
hirdetményi és nyílttéri dijak a 
»Torontáli Közlöny« kiadó 
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• FELSŐ TORONTAL“ ÉS „KIKINDAI KÖZLÖNY*
POLITIKAI LAP.

MEGJELENIK: HÉTFŐN, SZERDÁN, PÉNTEKEN ÉS VASÁRNAP.

Előfizetési «Uj:
Postán küldve, vagy házlioi 

hordva :
Kgész évre 7 frt. Félévre 3 fi t 
50 kr. Negyedévre | frt 75 kr 

Egy szám 1# kr.
Bélyegdij minden iktatásnál 

31 kr.
Nyílttéri közlemény minden, 

sora 30 kr.
Hirdetési dijak:

Egész oldal 30 frt. Kisebb hir­
detések ezen egységár arányában 

számíttatnak.
Hirdetések fölvételeinek

a fővárzsi és külföldi nagyobb 
hirdetési irodákban. Nagy-Kikin- 

dán a kiadóhivatalban.

(M. P.l Az 1899 iki költségvetés 
most folyó tárgyalásának tartamát 
4—5 hétre irányozták elő, ma ezt 
jóformán felére redukálhatnék, sőt 
ha kiszemeljük ama beszédeket, me­
lyek kizárólag a tárgygyal, a költ­
ségvetés bírálatával .foglalkoznak, azt 
liiszszük egy hét is elég volna a 
budget tárgyalására. A budgetvitá- 
nak nálunk sajátos karaktere van ; 
akkor nyílnak fel a szóáradat zsilip­
jei, akkor fejti ki minden párt már 
számtalanszor kifejtett politikai pro- 
grammját és főleg ekkor honorálják 
a választók bizalmát — liazabeszé- 
léssel. A költségvetésről azonban 
úgy általánosságban, valamint rész­
leteiben kevés szó esik. A budget- 
vita ezúttal is megtartotta szokásos 
jellegét, azzal a különbséggel mégis, 
hogy most a kiegyezés kérdését is 
bevonják a vitába, ami minden esetve 
hasznosabb a rég ismert pártpoliti­
kai programmok fejtegetésénél. Más­
különben azonban a szabadelvű és 
a nemzeti párt fúziója, ennek előz­
ményei és következményei sokkal 
inkább érdeklik a szónokokat, mint 
ama hosszú számoszlopok, melyek 
államháztartásunk képét mutatják be.

Lukács László pénzügyminisz­
ternek úgy szólván provokálás nél­
kül kelle felszólalni, bogy a budget- 
vita folyamán a budgetről is legyen 
szó. Részletes, beható, megokolt kri­
tikával nem ál Iván szemben, feladata 
könnyű volt, hiszen csupán az ellen­
zék azon egyetlen általános ellen­
vetésére kellett reflektálnia, mely 
szerint a mi költségvetésünk, ám­
bár még fiatal, máris igen magas. 
Azonban nem mondatván meg, hogy 
mely részeiben megás és mely téte­
leiben volna csökkenthető, a pénz­
ügyminiszter is egész általánosság­

ban hivatkozott azon, már közhelyek­
ké vált okokra, melyek Magyaror- 
országot aránytalanul magas költ­
ségvetés felállításóra kényszerítik. 
Századok mulasztásait keü — úgy­
mond — a kultúra, a közgazdaság, 
az igazságszolgáltatás és a közleke­
dés terén pótolnunk, mely okból 
oly normális büdzsét, mely a foko­
zatos emelkedést kizárná, még nem 
állíthatunk fel. A pénzügyminiszter 
érvelései általánosságban helyesek, 
de in concreto nincs igaza, azaz, ha 
a képviselő urak rászánnák idejüket 
egy kis böngészőire, a költségvetés 
nem egy olyan kiadási tételére le­
hetne rámutatni, mely nem okolható 
meg „a századok mulasztásainak pót­
lására törekvés“ elméletével.

A pénzügy miniszter azonban 
még más elméletet is állít fel, me- j
lyet egészben véve magunkévá nem 
tehetünk. Azt mondja: Ha a kiadá­
soknak növekedése nem terjed to­
vább, mint csak addig a határig, 
ameddig természetes fedezetét meg­
találja az állami bevételek termé­
szetes növekedésében, addig nem­
csak hogy veszedelmet nem látok, 
hanem kiadásaink normális fejlődé­
sének tekintem.

Ez az elvi kijelentés k-vadrálhat 
a modern közgazdasági, s a mai 
szociál-polikai nézetekkel. De lehe­
tetlen megjelölni azon határvonalat,
hol a „természetes fedezet“ véget
ér és nem szabad elfelejteni, hogy 
nálunk nem az állami szükségletek 
fokozott kielégítésére fordítandó első 
sorban az állami bevételek termé­
szetes növekedése, hanem a mai 
szükségletek fedezésére túlságosan 
igénybe vett egyéni megterheltetós 
csökkentésére. Valóban itt volna 
már az ideje a közterheket csökken­
teni a természetes fedezet egyéni 
megterheltetóst képező elemeinek

mérséklése által, A pénzügyminisz­
ter kiemeli, hogy az 500 milliós 
budgetnél csak 200 millió ered az 
egyenes és közvetett adókból, 300 
millió frt pedig más forrásokból, 
azaz olyanokból származik, ahol az 
állam bizonyos anyagi ellenszolgál­
tatást ad a polgároknak. Ezeket, az 
állam üzleti bevételeit tekintjük mi 
kifogástalan természetes fedezetek­
nek és ha már az e fajta fedezetet 
ily magas összegre neveltük, vájjon 
nem látja-e a pénzügyminiszter elér­
kezettnek az időt arra, hogy gyors 
egymásutánban három-négyszeresre, 
sőt egyes közszolgáltatásoknál tíz­
szeresre emelkedett adóteher csök­
kentessék és ez okból az általa is 
szükségesnek elismert takarékosko­
dás még nagyobb rigorozitással al- 
kalmaztassék.

Megvédelmezni igyekszik végül 
a pénzügyminiszter a mai budget- 
irozási rendszert azon vád ellenében 
is, mely szerint az soha sem nyújt 
tiszta képet a tényleges eredmény­
ről, mivel a zárószámadások rend­
szerint óriási összegekkel többet 
mutatnak, mint a költségvetés. A 
miniszter szerint ennek az óvatos 
budgetirozásnak köszönhetjük azt az 
eredményt, hogy nem voltunk ki­
téve semmi meglepetésnek. Ha kon- 
cedáljuk is, hogy ennek a rendszer­
nek a múltban, midőn az államház­
tartás egyensúlyának fentartásáórt 
kelle nehéz küzdelmet folytatnunk, 
meg volt a jogosultsága, de nem jo­
gosult ma, midőn elérkezett az ideje 
annak, hogy a normálbudget eszmé­
nyéhez közeledjünk, ennek pedig leg­
főbb kelléke az, hogy a tényeknek 
megfeleljen.

Egyebekben örömmel veszszük 
tudomásul a pénzügyminiszter azon 
ismételt kijelentését, hogy ő teljes 
erejével küzd a takarékoskodás ér­

vényre jutása érdekében. De bátrak 
vagjmnk a miniszter figyelmét fel­
hívni arra, hogy eme dicséretes tö­
rekvését ne csupán a kiadások eme­
lésének meggátlása vagy uj kiadási 
tételek felvétele terén alkalmazza, 
hanem működtesse a vörös irónt oly 
régibb tételek törlése érdekében, is 
melyek a szükségesség és hasznos­
ság követelményeivel össze nem 
egyeztethetők. Van ilyen tétel a 
magyar költségvetésben elég, csak 
keresni kell.

Egy elfelejtett ember
házassága.

Babó Emil volt országgyűlési 
képviselőről, ki Nagy-Kikindán is isme­
retes ügyvédjelölti praxisa idejéből. 
A lapok az alábbi érdekes dolgot 
közük róla, melyet egész terjedelmé­
ben hozunk.

Az az elfelejtett ember, a kiről 
itt szó van, Babó Emil, az egykori 
népszerű, magyar képviselő, a kinek 
a gentry-kaszinóbeli kártya-affaireje 
néhány év előtt olyan kínos feltű­
nést keltett. Tán úgy is szereti ő 
azt, ha itthon elfelejtették légyen 
én ne is igen emlegessék a nevét.

A hamis kártyázással vádolt or­
szággyűlési képviselő az eset után 
nyomban Bécsbe költözködött s itt 
az Annagasse egyik régi házában 
vonta meg magát. Itt élt néhány 
hónapig az eg5rkor oly népszerű 
Babó Emil, amíg jó forgalmú, Sze­
geden levő irodáját átadhatta és 
megkapta Aradon lakó özvegy édes 
anyjától a majd reá eső vagyoni 
részt. Ezzel az előre megkapott örök­
séggel Genuába utazott, magával 
vive az egykor országszerte isme­
retes volt vidéki primadonnát: Kiss­
it é-Honti Marit, a kinek már évek 
óta udvarolt.

I. övi 
L k öz- 
V,••ny­
íl kő­

it It. il 
leltek
. évi 
[égre- 
h'tiu

I álló

! j rí l'.’lS- 
gzése 
í>8-ik
II it.ii,
rt i:> 
égek
in le-
s hó
kitit-

oly 
éri li­

lt < és
kt, .1
ig mik

jkr.t
■rés

lében

•/.ins

I

T árca.
-jo-

Szép asszony kocsisa.
Irta: Jablonczay Kálinál).

Balajthy Ferinek nem volt más gon­
dolata hónapok óta, minthogy beáll parádés 
kocsisnak a legszebb özvegy asszonyhoz, 
Csalán Gábornéhoz.

Balajthy halálosan beleszeretett a ka­
cér özvegybe még a tavalyi kaszinóbálon, 
de a csi lla asszony nem adott rá semmit, 
még csak annyi figyelemre sem méltatta, 
mint a többi üres fejű hódolókat, kiket 
titymálólag nézett le ragyogó szemeivel.

A fiatal szerelmes ifjú nem tágított, 
minél nagyobb fagyossággal fogadtatott, 
annál jobban nőtt az emésztő szenvedélye.

A mikor aztán nem állotta tovább há­
borgó szive azt a gyilkos bizonytalanságot, 
oda rogyott a szép asszony lábaihoz és es­
tiekéit, rimánkodott egy kis maradék sze­
relemért ...

Az asszony megvetéssel nézett végig 
a megalázkodó férfiun, és csak enyit mon­
dott :

— Unom a gyáva magaviseletét — 
azt hittem, hogy maga, a hires Balajthy 
Ferencz — nem siilyedhet annyira . . .

Ferencz felemelte szemeit a mosolygó 
asszonyra. Talpra ugrott, megigazította ösz- 
szekuszált ruházatát. — perge fekete baju­
szát megpederte, lázas kipirult crczára fa­
gyos mosolyt erőszakolva tiszteletteljesen 
meghajtotta magát.

Egy darabig merőn szeme közzé nézve 
a szép asszonynak kemény hangon monda:

— Pardon ? ? ! ! ha netalán megsér­
tettem volna asszonyom !! Isten látja tel­
kemet — ez nem volt szándékomban. — 
Én önzetlen mély szerelemmel akartam Ont 
megajándékozni! Hogy nincs szüksége reá ? 
azt most a legszomorubb valóságában látom
— nem is tolakodom tovább — olyan sze­
kér után nem futok, a mely fel nem vesz, 
de hogy ilyen sértő visszautasítással talál­
kozzam, azt nem remélhettem. Gyáva fér­
finak nevezett ön engem akkor, midőn bob 
dogságomat esdekeldtem egy szerető szívtől, 
melynek tükrében — nagy balgaságomban 
—- egyszer magamat meglátom — Megva- 
kitva egy őrült gondolattól — egy pillanat­
ban elfelejtkeztem férfiasságomról, melyet 
most megtévedve a porba ejtettem.—Kie­
melem azt onnan asszonyom ;! viszaerősitem, 
ha mindjárt megcsonkítva is, előbbi helyé­
re, nem fog az többé megmozdulni soha — 
tudom, érzem.

— Megtilthatja nekem asszonyom, hogy 
többet személyemmel ne alkalmatlankodjam
— bezárhatja előttem ajtait kiűzhet lakosz- 
tájából, megvethet kicsufolhat. De hogy ne 
szeressem, azt nem tilthatja még.

— Szeretni fogom tehát utolso lehel - 
létemig, őrülten, ki mondhatlanul. Boldog 
leszek ha lába nyomát mecsókolhatom, bal­
zsamos lesz előttem az a levegő — mely­
nek üdesége az ön lehelletétől lett a leg­
kellemesebb. Személyének közelében lesz 
az én nyugalmat osztó templomom, hol a 
megnyugvást és vágtató véremnek csillapu- 
lását találom fel.

•Nincs önnek annyi földi hatalma asz- 
szonyom, hogy engemet messze űzzön ma­
gától. Nem megyek, — nem mehetek. A 
végzet vaslánczai odacsatolták a lelkemet a 
maga hideg szivéhez, hogy megfagyjak 
vagy elsorvadjak tőle

— Elmondta már a mondókáját ? ? 
kérdé a szép asszony unott hangon.

— Még nem. folytatá Balajthy izga­
tottam — még csak egyet akarok mondani, 
— hogy őrizni fogom testi erőm felkorbá­
csolt szenvedélyével — félve, rekesztve azon 
gondolattól, hogy ha tán egy másik valaki 
szerencséül) lenne, mint én. Mint Othelló 
megölte Desdemonát, úgy ölöm meg önt 
azzal a másikkal együtt. Vigyázon tehát 
asszonyom !! Isten velünk !!

Balajthy kirohant a szép asszony sa- 
lonjából, és végigrohant a sötét magányos 
utczán czéltalanul.

Csalán Gábornó utánna nézett a bo­
lond szerelmes ifjúnak mig ajkai tetszelgő 
mosolyban hangozták ezt a rövid szócskát:

— Csacsi!
*

A bájos gazdag özvegy Csalán Gábor- 
nónak nagy hirtelenséggel felmondott a ki­
próbált prádés kocsisa.

Senki sem akarta megérteni, hogy az 
az évek óta közmegelégedésre szolgált cse­
léd miért hág ja el a helyét akkor midőn 
állásában annyira megbecsülték.

Semmiféle ígéret — bérjavitás nem 
tudta rá bírni a szolgát, hogy tovább ma­
radjon !

Csupán annyit tett meg — hogy aján­
lott maga helyett egy másik férfit, ki csak

olyan jó cseléd, ügyes kocsis lesz mint ő, 
fogadja meg a nagyságos asszony — ő fe­
lel érte hogy beválik.

A régi becsületes szolga ajánlatára 
aztán csakugyan meg is fogadtak egy csi­
nos barna legényt, kinek csak egy az a 
hibája volt. hogy a bajuszít lebaretváltatta. 
Göndör tömött fekete haját pedig erősen 
a homlokára fésülve hordotta.

Balajthy Feri úgy át tudta magát ala­
kítani, hogy a saját édes anyja sem ösmert 
volna reá.

A régi kocsist ő vesztegette meg, 
hogy állomását adja át neki.

Az a mélységes szerelem, melyet a 
csalfa asszony iránt érzett, mindenféle kép­
telenségekre rákónyszeritette.

Vagyis tehát Balajthy Ferencz a gaz­
dag földbirtokos, kocsisa lett szerelmi tár­
gyának a bájos Csalán Gábornénak.

Hajnaltól estig az istálló kellemetlen 
szagát élvezni egy gourmandnak bizony nem 
valami passió — lovat puczolni — kocsit 
mosni nem valami kellemes dolog. Dehát a 
szerelem a halandót még hóhérrá is teszi 
— nem csak szép asszony kocsisává.

A kocsis hivautil mellett még a félté­
kenység összes haragvó ördögeivel is vios- 
kodni, nagyon kimerítették az Jepedő Ba- 
lajthyt.

A midőn szép úrnőjével kikocsikázott 
az erdő lombos utjain — ezerszer volt e- 
szébe — hogy felfedi magát és meg egy­
szer megpróbál csak egy csekély szerelem­
ért is esdekelni.

Lehetetlennek tartotta — hogy ilyen
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A volt képviselő csakhamar ál­
lást kapott. A ,Visconti di Noviga 
tion Compani“ czég német levele­
zője lett. — Az elegáns, megnyerő 
külsejű férfi csakhamar megtudta 
nyerni a vállalat igazgatójának sze­
re tétét és rokonszenvét s nem so­
kára szívesen látott vendége lett 
több előkelő genuai családnak.

Az egykori, könnyelmű világfi 
azonban nagy változáson ment ke­
resztül. tizerénynyé, csöndessé vált, 
kártyához többet sohasem nyúlt. 
Nem találta már örömét többé a- 
zokban a mulatságokban, amelyeket 
egykor oly szívesen keresett fel. 
Egyedüli szenvedélye a vívás és cél­
lövés volt. Ebben gyakorolta szor­
galmasan magát mindennap. A pasz- 
szionista amateur valóságos rabjává 
lett e szenvedélyének. Mintha csak 
életpályája czóljául tűzte volna ki; 
hogy magát a vívásban és céllövé­
szetben minél inkább tökélesitse. Ezt 
a szenvedélylyé fajult passzióját is 
rendesen otthon gyakorolta. Nyil­
vános vivóiskolában sohasem fordult 
meg. — Egyik amerikai születésű 
hivatalnoktársa osztotta meg vele 
passzióját. Ezzel vívott ezzel lövöl­
dözött célba nap-nap után lakásán.

Az idei karácsony azonban nagy 
változást idézett elő a csendes visz- 
szavonuJt ember életében. A párisi 
karácsonyi ünnepek előtt egy ma­
gas, előkelő külsejű idősebb ur ér­
kezett két karcsú, elegáns leányával 
Genuába. A két szép leány után 
valóságos bucsujárást rendezett a 
genuai aranyfiatalság a „Grand Ho­
tel" szálloda felé.

Növelte a két leány iránti nagy 
érdeklődést az a körülmény, hogy 
az időjebbiket a leányok közül be­
lekeverte a nagy Galeotto a már 
világhírűvé vált Dreyfus-ügybe.

Öt gyanúsították ugyanis, hogy 
azonos azzal a titokzatos fátyolos 
hölgy gyei, a ki oly nagy szerepet 
játszott a szerencsétlen francia ka­
pitány sorsában. Ez a hir akkoriban 
nem egy nyilatkozatot provokált s 
végre is csak akkor neműit el, mi­
kor a hivatalos cáfolat megjelent.

A szép leányon nem látszott már 
meg az akkori idők átélt izgalma. 
Jókedvűen csevegett, mikor egy dél­
után az igazgató házában bemutat­
ták neki a volt országgyűlési kép­
viselőt.

Egy hónapi ott tartózkodás után 
a család visszautazott Parisba. Hogy 
azóta mi történt arról hallgat a kró­
nika. De hogy kellett valaminek tör­
ténni, azt bizonyítja az a hirdetés, 
mely a párisi 17-ik kerület elöljáró-
*. v_wi.   -szzr. ■«« -Acr xsM^zia* íXűsob
áldozat után — meg ne indulna a kőszívű 
asszony szive.

Csak hogy nem merte ezt meg reszkí­
rozni soha, félt a még lealázóbb következ­
ményektől.

Csalán Gáborné házánál mindennapos 
vendég volt egy vasúti mérnök.

Ez az ur szintén halálason beleszere- 
retett a bájos nőbe; csakhogy több sze­
rencsével mint Balajthy, szemmel látható 
volt. hogy Csalánná nagyon szívesen eldis­
kurál a csinos mérnökkel.

A hányszor együtt kikocsiztak, a sze­
gény bakon ülő kocsis mnjd megőrült azon 
lágy epedő szók hallatára, melyeket a 
kocsiban ülők egymással váltottak.

Szerette volna ilyenkor sárkánnyá vál­
toztatni a tüzes lovakat, hogy ragadják el 
őket együttesen — a pokol mélységes fe­
nekére.

A szerencsétlen kocsissá változott Ba- 
lajthy egyszer akkor talált hátra pillantani, 
midőn a szerelmes mérnök ajakával érin­
tette a rózsás füleket.

Azonnal elfutotta szemeit a vér.
Kibocsátotta a suhogót, közzé csörge­

tett a négy táltosnak, a gyeplőt közzéjük 
dobta, ő pedig bátra fordult a bakon, lábait 
a magasból lelógatta.

Elkeseredett, sáppadt arccal nézte a 
meghökkent szerelmeseket — mint azok 
kérdőleg tekintettek reá furcsa magavisele­
téért.

A lovak vehemens futamban szágultak 
előre a tisza gátja felé.

ságának kapuja alatt van kifiig 
gesztve, hirdetve egy jövendő uj 
párnak a nevét.

És a vőlegény nem más, mint 
Babó Emil.

HÍREK.
— A t.-hegyesi jegyzőválasztás. La­

punk pénteki számában hozott közleményünk 
helyreigazításra szorul. Grezlo-Dén es 
Gyula 19 szavazattal választott meg 10 
szavazat ellenében. Téves az, hogy a vá­
lasztás eredménye az egész községben 
visszatetszés kellett, mert ha voltak is kik 
a Mesterovics mellőzése miatt elégedetlen­
kedtek, az felette kicsiny körre szorítkozott. 
Maga a választás különben a legnagyobb 
rendben s minden izében szabályosan folyt 
le a miről más oldalról szerzett informatiók 
után személyesen is volt alkalmunk meg­
győződni.

— Március 15-ike Nagy-Tószegen. Ezen 
község német nyelvű, de szivvel-lvlekkel ha­
zafias lakossága az idén az eddiginél is lel­
kesültek!) hangulatban ünnepelte meg márci­
us ló-ét, a magyar nemzet szabadságának 
eme szent napját. Ur. Stricker Peter or­
vos kezdeményezésére Sipos gyógyszerész 
és Len hard t s. jegyző vették kezükbe az 
ünnepély rendezését, mely kiválóan sikerült. 
Nemcsak az egész község ünnepelt lelkese­
déssel hanem a szomszéd községek lakossága 
is oda ment ünnepelni. Este látogatott ban­
ket volt, melyen Horváth Károly a köz­
ség köztiszteletben és szeretetheti álló jegy­
zője méltatta a nap nagy jelentőségét, ma­
gyar nyelven. A jobbágyság felszabadítása.
Á sajtó szabadság kivívása, a nemesi előjo­
gok megszüntetése, a közteher viselés kunom 
dása, Jókai, Petőfi, Kossuth és Szé­
chényi szereplése Horváth figyelemmel hall­
gatott beszédében élénken voltak teltünk tve 
zajos tetszésben részesült. W euer János 
német nyelven szólott polgártársaihoz. Beszél­
tek még F u 1 (1 a szthuberti jegyző, S i p o s 
gyógyszerész, Leb I <i n c Lajos tani tó, — 
kik N.-Tószeg hazafias polgárságát s a vi­
dékről odaseregletfc ünneplőket a hölgyeké, 
és a sajtót éltették sikerült pohár köszön­
tőkben.

— 1600 elölépés. A m. kir. államvas­
utak tisztikarában az idei tavaszszal 16U0 
vasutas fog előlépni. A tömeges előléptetés 
túlnyomó része a kisebb javadalmazásu hiva­
talnoki karra esik s épp azért örvendetes 
megelégedéssel kell tudomásul vennünk. A 
legkisebb fizetésű (600 frt) hivatalnokok mint 
avanzsiroznak, a 701) frt illetmínynek közül 
100, a 800 fitosak köréből 150 és igy tok­
ról-fokra kevesebben a magasabb régiók felé 
A m. á. v. igazgatósága a maga részéről tel­
jesen befejezte a tavaszj előléptetési munká­
latokat, mar készek az előlépettek uj diplo­
mái is s csak az aláírást várják. Ez is meg 
fog történni még a héten, a mennyiben az 
igazgatóság, továbbá a kereskedelmi és pénz­
ügyminisztérium kiküldött tanácsaiból alakí­
tott össz-iilés még e héten dönteni tog az elő­
léptetések fölött.

— Szigorító rendelet, a füldmivelés- * 
ügyi miniszter azon okból kiindulva, hogy in 
mezőgazdasági és mezörendors -gi törvények , 
az életben nem találtak olyan alkalmazásra, 
mint azt a törvényhozás kívánatosnak tartotta, 
hosszas rendeletét küldött a megyék törvény­
hatóságainak, melyben bő magyarázatot nyújt 
a törvénynek a gyakorlatba való átültetésére;

— Mit csinál maga kocsis? sipitá az 
megijedt szép asszony.

— Semmit. —■ mormogá reszketve —! 
megyünk meghalni.

— Őrült! — orditá a megszeppenti 
mérnök — parancsolom, fogja meg azon-, 
nal a lovakat.

— Nem lehet azokat már megfogni,, 
nem állanak meg azok a halál birodalmáig !
— monda sápadt arczczal a kocsis. ;

A szép asszony menedt szentekkel bár- 
multa a kocsis arezvonását; úgy rámlett: 
előtte, hogy ezt az arezot már látta vala­
hol, de nem tud neki nevet lelni emlókeze* 1- 
tében.

— Kicsoda maga?! kiáltá a rémüli 
asszony, a kocsi belsejében előre kúszva.

— Balajthy Ferencz vagyok!
— Balajthy ?! — sikoltá az asszony

— akkor elvesztünk !
— Ez az ember szerelmes volt beleírt, 

de elutasítottam, — fordult az ijedt nő á 
remegő mérnök felé — mentsen meg éde^ 
mérnök ur, — mentsen meg !!

A. vasúti mérnök megtanulta, hogy 
kell a robogó vonatról leugorni, a nélkül, 
hogy el ne törjön valakinek a lába. Most 
is arra gondolt, hogy kellene ezt a gya­
korlatot az életben először foganatosítani. 
Nem hallotta ő a szép asszony könyörgé­
sét, hanem szemeivel azt a talajt kereste 
hol a legporhanyósabb.

Egy gondolat s ő már kint bukfeii- 
czezett a pázsitos túr fon, mint egy guruló 
gummilabda.

A vasúti szerelem csak egy kis zóna

nézve, de egyúttal szigorú utasítást is taital- 
ninz a törvény betartására nézve.

— Szerencsétlen esés. Keczer Gyula 
kir- törvényszéki bíró cselédje Madarász 
Ivaticzi tegnap este a lépcsőbazon az emele­
ten. levő lakásból lebukott és oly szerenesetle- 
nül esett, hogy mindkét kezét eltörte. Az első 
orvosi segélyt' dr. Szimits orvos nyújtotta a 
szerencsétlen leánynak, kinek sérülései oly­
annyira súlyosak, hogy valószínűleg örökie 
nyomorék marad.

- Körrendelet. A belügyminiszter ren­
deletben értesíti a törvényhatóságot, kogy a 
pestissel fertőzött, vagy pestisre gyanús vidé­
kekről származó tárgyak s áruk behozatala 
ügyében m. évi juiiius hó 8-án 60344. sz a. 
keit körrendelet egyik pontjában felsorolt bő­
rök behozatalát, lm a bőrök valamely konzer­
váló anyaggal, gipszszel, arzénnél stb. kezel­
tetlek, megengedi. De egyúttal utasítja a tör­
vényhatóságot, hogy a mennyiben a fenti 
ügyből kifolyólag hatósági eljárás válnék szük­
ségessé, eljárást a jelzett szemponthoz szigo­
rúan alkalmazza. A pestis gyanús helyekről 
érkező dolgokra nézve a miniszter- a hatósá­
goknak a ■ kővetkezőket rendeli: 1. Csekély 
értékű s különösen ragályfogó tárgyak (ron- 
o-yok stb.) elegetendők. 2. Viselt ruha hasz­
nált fehér és ágynenii, szőnyeg, hímzés gőz- 
fertőtlenitőben kellő gonddal fertőtlonitendők.
3. Értékes tárgyak, a melyeknek a nedves­
ség, nevezetesen a lemosás nem árt, valamely 
fertőtlenítő folyadékkal lemosandók, fertőtle­
nítő folyadékul 5%-os karbolsav oldat, 1 vz- 
óeléit (í .1000) sublimat oldat. 4. A gyánus 
tárgyak szállítására használt kocsik ártalmat­
lanokká tétele a vasútóltézetnek feladata. 5. 
A gypnus tárgyako ki- s berakásával foglal­
kozó munkások el kőlönitendők, ruháik lehe­
tőleg «gőzfertőtlenitő készülékben fertőtleniten- 
dők, ők magok pedig fürdés, de mindeneset­
re alapos mosakodás után orvosi megfigyel és 
ala helyezendő!;.

—- Frank és Molnár, jónevü női divat­
áru cég újdonságai nagyobbrészt már meg­
érkeztek, é- szives ürömmel lonstatálju1-, 
hogy hölgyeink ott megtalálnak mindent, mit 
a divat változatosságai ezen idényben újat. 
és szépet hoznak. Valóban kellemes látvány 
tárul szemeink elé lm az üzletbe belépünk, 
a női divat minden csmja civilünk nevet, az 
üzlet egyik vészében a szebbnél szebb női 
jaqnettek, paszomány és gyöngye! díszített 
gallérok mig amott női és gyermek kalapok 
óriási halmaza, az üzlet egy másik részében 
gyermek fin és leány öltönyök, oly változatos 
kivitelben, hogy szerintünk bátorság kell ah­
hoz kikindára —• hol egy oly üzlet még nem 
volt -— oly nagy raktárt beszerezni, Roppant 
sok szebbnél szebb napernyőt selyem — 
blousek a most oly divatos koezkás gallé u 
egész ruhát látunk meg, melyek mindegyike 

. szakértelemm -l és divatosan van elkészítve.
E cég valóban mogírdoinli hogy höl­

gy.ónk a legjobban pír tolják, mert mint már 
több oldalról értesültünk az árak rendkívül 
jutányosak a választék pedig ige n nagy és 
hölgyeink a máshová való utazás kellemetlen­
ségek alól fel vannak oldva.

— „Torontáli NípbaráDcim alatt Nagy- 
Becskerekeii egy, a nép számára irt folyóirat 
jelenik meg magyar, német, tót, román és 
szerb nyelven évenkint nyolcszor, évi 1 fit 
előfizetési díj mellett. Az első szám arra en-

. ged következtetni, hogy a folyóirat hazafias 
és hasznos tartalma megfelel céljának : a 
népnek érdekes és hasznos nlvas mányt adni 
és ezzel a veszedelmes célzatú ponyvairoda­
lom ellen működni. Szerkesztője Marton An-
mu I I inf niriíHTTi i---- rrrrai«i'MTEiawaaaw

volt, tovább a kellemetlenség állomásánál 
nem t irtott.

A szép asszony ott maradt mellőzött 
szerelmesével a robogó hintón. mely már 
olyan közel volt a szőke Tisza bullámsirjálioz.

— Balajthy, mentsen meg! — sikoltá 
fajdal mos hangon.

— Ha a feleségem lesz, akkor meg­
próbálom !
...Az leszek! . . . Esküszöm az élő 

Istenre ! G-m-:...........
— Hunczut a ki megmásalja! — ki­

áltá a most már ismét gavallér úrrá vált >- 
zott kocsis.

Visszafordult a lovak felé és megza­
bolázta azokat.

Haza robogtak, mint ezer más alka­
lommal ; még csak fel sem tűnt senkinek, 
hogy a mérnök, az odamaradt valahol a 
Tisza védgátjain.

Balajthy úrnőjével egyideüleg ugrott 
le a kocsiról.

A többi cselédség nagy bámulatára 
karon fogva mentek fel a kastélyba.

Amikor beértek a tágas ebédlőbe, Ba- 
lajkhy eleresztette a bájos asszony rekesztő 
karját és néhány lépéssel odább állott

Szerelmes; de most már a férfiasság 
ragyogó zománczával kérdé !

— Hát hunczut, a ki megbánja ?
— Hunczut, — monda elpirulva a 

legyőzött szép asszony.
Hát két liét múlva a szép asszony 

kocsisa, férje lett a csalánkövi uradalom 
szép asszonyának.

dor, a Toron tál vármegyei gazdasági egye­
sület titkára, főmunkatársa dr. Brájjer Lajes, 
a „Torontál* szerkesztője.

— A Magyar Hírlap most van fennál­
lása kilenczedik évfolyamában. Ez alatt a 
hosszú idő alatt mindenkor a teljes füg­
getlenség, a minden irányban való önálló­
ság jelleIIezte a Magyar Hírlapot. Pártok 
le nem kötötlék sohasem. Szabadon, nyíl­
tan szólhatott tehát hozzá minden kérdés­
hez Vezérelve ma is, mint kezdettől fogva, 
az igazi szabadelvűsig. Az, amely önmagá­
kén. nem pedig pártérdekekben leli erejét.
A Magyar Hirlepot a szó nemes értelmé­
ben demokrata volt mindenkor s az maradt 
mindmáig. Szereplése úgy a politikában, 
mint a társadalmi téren önzetlen hazafias.
A mi a nemzet érdeke, az a Magyar Hír­
lap- ban mindig biztos és erős szószólóra 
talál. A napi sajtónak az utóbbi idők ne­
héz politikai viszonyai között nem volt oly 
orgánuma amely annyi határozottsággal 
küzdött volna a béke érdekében mint a 
Magyar Hírlap. Hogy az exlex megszűnt, 
abban oroszlánrésze vau a Magyar Hírlap­
nak, amely szakadatlanul a béke szüksé­
gességét hangoztatta, az alkotmányellenes 
támadásokkal a legerélyesebben szembe­
szállt. A Magyar Hírlap az ország legelső 
erőit csoportosítja maga köré muukatársa- 
kut. Úgy politikai, mint társadalmi cikkeit 
és minden rovatát, elösmert van, aki szer­
ződése értelmében minden szépirodalmi 
dolgozatát a Magyar Hírlapnak adja, s aki 
ebhez képest évenként tübb regény és sok 
tárcacikket ir. Kívül egész serege az or­
szágos nevű Íróknak kötötte le munkássá­
gát kizárólag a Magyar Hírlap számára. A 
Magyar Hírlap igen sok ked ,Tezményt ad 
előfizetőinek. Ingyen albumai már híresek 
arról, h így« irodalmi esemény mindegyik. 
A legjobb regényeket ez a lap közli, még 
pedig könyv-alakban. Az Évszak bimü pom­
pás divatlapot, meg a kisvilág cirnü Szép 
képes gyermeklapot sokkal olcsóbban kap­
ják a Magyar Hírlap előfizetői. Ugyancsak 
jejeatékenyen kedvezményes áron jutnak a 
Magyar Szalon című becses folyóirathos is. 
A magyar Hirlap előfizetési ára félévre 7 
frt, «negyedévre 3 fit 50 kr. 1 hóra 1 frt 
20 kr. A kiadóhivatal Budapesten van, V. 
Honvék ut ;a 4.__________________ ____

IRODALOM.
Kyros. Kyros élete, egyik legszebb lapja 

a keleti történelemnek. Az erő, ész és ifjú 
ság diadala. Kezdete a gyermekkor — me­
sés és csodás, mint minden ókori hősé. A 
A mellett sok rokonságot mutat a későbbi 
nagy emberek pályájával. Szegény sorsban 
született, atyja rabló volt, anyja kecskéket 
őrzött. Minden nagy« birodalom alapitó ilyen : 

•Khálde.íban Sargina, Lydiában Gyges, sok 
épen kitett gyermek : Romulus, Mózes. Ky­
ros élete egy egész élet példája, felemel és 
meghat. Egyszerű környezetben születik, 
igénytelenül, de erősen és bátran, mint a 
sas Erőre kap, szárnya nő, magas utakon 
jár, hol más nem követheti. Szárnya a nap 
királyi fényében ragyog. S elerötlenedve, 
elaggva meghal csendben rejtett fészkében. 
Szürke tolla halotti ruhája. íme Kyros élete 
— 3001) év után ime újra Kyros élete, a 
Napoleon sorsában. Országokat hódított, 
egész világrészt vett meg. S midőn száz 
éves korában látni kívánta jó barátait, már 
mind halottak voltak. Fia ölette meg őket. 
Elhulltak mellőle, elpusztultak, mint a re­
ménység, s ő árván, egyedül, száruy«szeget- 
ten haldoklik kopár fészkében, Babilonban, 
vagy szent Ilonán. De jön a legenda s ég­
be ragadja.

E fényes lelkesítő nagy élet történetét 
mondja el—többek közt — a Nagy Képes 
Világtörténetét 16-k füzete. A munkát dús­
gazdag. remek kivitelű képek diszitík. Egy« 
kötet ára 8 forint. (12. kötet lesz.) Részlet* 
fi etésre is kapható Füzetenként is megje­
leli, minden szombaton egy füzet. Egy* tüzet 
ára 30 kr Kapható a kiadóknál, Révai 
Testvérek írod. Int. R. T. és minden ha­
zai könyvkereskedésben.________________

knitter*)- - ,

Henneberg-selyem
45 krtól 14 frt 65 krig méterenként — 
Csak akkor valódi, ha közvetlen gyáraimból 
rendeltetnek, — fehér fekete, és színes, 
a legdivatosabb szövés, szin es mintázatban 
Privát-fogyasztóknak pósíabér ésvám 
mentesen valamint házhoz szállítva, — min­
tákat pedig póstafordulatával kül­
denek.

Henneberg G. selyemgyárai
(cs. és k. udvari szállító) Zürichben.

—- Magyar levelezés. Svájcba kétszeres le- 
vélbólyeg ragasztandó. —

*: Az e rov.it alatt ktzlöttékért ue.n vállal felölő
sé<rot i'l||M|||||||||M|[BM ,|MMWiII

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
Dr. Kiss Károly.

Gajln ezel. MilenkovitS István könyvnyomdája.___
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Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött végrehajtó az 1881.

■ vj LX. t.-ez. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a n.-kikindai kir. járás- 
hirósá" V 167/98számu végzése által Adamo- 
ll()li egyesült takhrékpénztár javára Fund Si­
mon szerb-padei lakos 600 frt. tőke, követe­
lés erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
alkalmával bíróikig lefoglalt és 321 írtra be- 
esiilt különféle szobabútorok és egyébből 
álló ingóságok nyilvános árverés utján el­
adatnak. ...

Mely árverésnek a V. 167/98 sz. kikül­
dést rendelő végzés folytán a helyszínén vagyis 
szerb-padén alperes lakásán leendő eszköz­
lésére 1899 ik évi márczius ho 30-ik napja 
nak délélett II órája batáridőül k.tuzetik 
és ahhoz a venni szándékozok ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árveresen az 188 ovi LX. 
t-cz. 107. §-:i vrtclniL-ben legtöbbet ígeio- 
nek — becsáron alul is ejadatni fognak.

Az 1881. évi LX. t.-ez. 111 Aj-a, értel­
mében, kik az árvereltetni rendelt ingóságok 
vételárából a vég re haj tató követelését megelő­
ző kielégítéshez tartanak jogot, amennyiben 
az hogy részükre a foglalás korábban esz­
közöltetett, a végrehajtási iratokból ki nem 
tűnik, elsőbbségi bejelentéseikéit az árverés 
megkezdéséig alulirotii.il egy _ példányban, 
írásban beadni, vagy pedig szóval bejelente­
ni tartoznak. —- Végre kötelesek beibe- vagy

haszonbérbe adók az 1881. évi LX. t.-cz. 
112. §-a értelmében azon követelés összegét, 
melyre nézve törvényes zálogjogot igényel­
nek, az árverés megkezdéséig alulírottnál 
bejelenteni.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 
1881. évi LX. t.-cz. 108 §-ában megállapí­
tott föltételek szerint, lesz kifizetendő.

Kelt N.-Kikindán, 1899. évi márczius hó
16-án.

Vélniay Lajos,
130 kir. bírósági végrehajtó.

Háziasszony ok
próbálják a

SCeyden-vamHiat
mindig egyenlő súlyú táblácskákban és 
hasonlóan kiadó az összes fűszer legne­
mesebbje, olcsóbb finomabb, egészsége­
sebb és a használatban kényelmesebb, 

mint a Schoten-vanillia
1 "boríték 5 táblácskával tartal­

mazva csak 10 kr.
Kapható minden csemege-} füsz2rkereskedés­

ben és drogueriában.— Nagybatii raktár:

Walter és Dummei-nél
Budapest. Alkotmány-utca 29
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női-confectio áruháza
Magy-Kikindán.

Tisztelettel értesítjük Nagy-Kikinda és vvidéke n. é.
tavaszi saison újdonságai, nevezetesen :közönségét, hogy 

legdivatosabb
Női Ja q nettek

Női koezkás double gallérok 
Női eostiiinek 

Női köpönyegek 
Női blouseok 
Női kalapok

Leány és gyermek kalapok 
Fin és leány öltönyök 

Fin és leány felsőkabát (Uebercziegsr)
Napernyők

már megérkeztek, ezek megtekintésére van szerencsénk tiszte- 
teletteljvsen megbivni teljes tisztelettel

Frank és Molnár.
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Női kalap formák és kellékek. rrrrrr

® (bnkis ozenvédje gyei valódi. Utá nzásek miatt nagyon §Cha ff 6 P R Ó Z & "évre 
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Szépség gazdagsági
Szépség hatalom!

Fzt a legdrágább kincset megszerezhetni eddig csakis a

Mm@. R0SÄ SCHAFFER
sierb. kir. udv. és kamarai szállitónő, Becs, I . Graben
14. által föltalált és használt szépitőszerek által sikerült. 
■ I 1 I es. és kir. kiz. szab. Mindén hölgynek,
fOtöliS nmm ki egyszer próbálta, nélkülözhetetlen; 
a bőrt vakító fehérré varázsolja és pompás zoináncza 
alatt a bőrkiütések anyajegyek és himlöbelyek is eltmi 
nel- _ A ránezokat és redőket kisimítja, a karos sze- 

■«"»««•■ veuve. itő' szerek által kitágított likacsokat összehozza és az
areznak üde, rózsás, fiatal szint kölcsönöz, tó az egyetlen púder, melynek basziia. 
lata után mosakodni lehet, anélkül, hogy szenzaezios halasa a bonul eltűnnek. 
doboz ara 2 fit 5U kr. és 1 fit 50 kr. , . , • pet/.nl<mt

• ' ÍZieT '

Törvényesen védve.

tg)
s

évtizedekkel tiatam, a uuo ,
minden hölgynek használnia kellene. Egy t.gcly 1 tit Jü Ír.. --------  niinae" , a, legkitűnőbb, biztos liatasu tói-pan leeeU megőrzi a bor udeseget, tiosiu Lb a & ’

ílíll IbiÍÍbÍIIiB lett-viz E° v üveg ára 2 frt 50 kr. , .. , -. 11;♦ %
1 ■ . , f " I "yr I ' az 1,897. évi párisi és londoni nemzetközi -njdl ta-
i EíBltl Ml, IllM II W. ....W mi, a«'"«','"'- £•*"
hölgynek, aki redőtlen, márványtebér homlokot akar, legjo > >,>J' ''-h1'* ' . ,, -
szab: homlokkötö darabonkint 1 frt 50 krért és a „Savon-Ravissan e kl- ;e i
ségsznppan hölgyek és urak részére, darabonkint 80 krért. Valamemiy, ke ményem 
csodálatos hatásáért teljes kezességet vállalok. Számtalan e is.n io u. 
betekinthető a legmagasabb körökből és csak diskréczio miat m in 

Központi raktár : Rosa Schaffe>r, Becs, I., Graben 14.

Jfcbanyai kförí |
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J<őbányánx
mely a legnagyobb kitüntetésben részesült, vezetésem alatt

nagy sorrraktárt létesített Nagy-Kikindán, @
melvet ezennel van szerencsém a n. é. sörfogyasztó közönség, a t. \en- ä 

d égi ősök és korcsmárosok becses figyelmébe ajánlani. W
B

Braun Jtáfhán,
Nagy-Kikindán

(özv. Krausz Henrikne házában,
a főulezán.) m

Szerencse kell az embernek!
4 negyedik magyar királyi szabadalmazott osztálysorsjáték L oszt. 

sorsjegyei már kiadattak és mi az időközben előjegyzett megrendelések 
eszközlését megkezdtük. A nagymérvű szerencse eredményeinek köszönhet­
jük, hogv hozzánk oly nagy számban érkeznek megrendelések.
J Miután Fortuna már előzetesen is kedveskedett nekünk, most ujbői 
szerencsénk volt, amennyiben a mostani 3. és 4-__osztálynál a sh.000 es 
90.000 koronás főnyeremény eket mi fizettük kitvevomknek. r«em is egeszen 
11/ év alatt nálunk körülbelül egy és tél millió koronát nyertek.
'L Szigorúan reális és pontos kiszolgálásunknál fogva vevőinknél bel- es 

külföldön a legnagyobb bizalmat nyertük el . .,
Ennélfogva kérjük, hogy újonnan belepő vevőink is ajándékozzanak 

meg bizalmukkal és kíséreljék meg szerencséjük megalapításai egy sors- 
ieo-vnek minél előbbi megrendelése által. .

n Tanácsos a megrendelést minél előbb beküldeni hozzánk, meit így 
előreláthatólag abban a helyzetben leszünk, bogy a rendelést azonnal esz­
közöljük, ha a megbízást f. é. márczius ho -0-ig kezhez kapjuk. ,

A negyedik magyar királyi szabadalmazott osztalysorsj atek tér yenek 
beosztása ugyanaz, mint a harmadiknál volt és a 6. osztályban búzás ala 
kerülő nyeremények sorozatát alant közöljük. , .

A betétek is ugyanazok maradtak és az I. osztály sorsjegyeinek ara 
a következő: Vi eredeti sorsjegy 6 frt, V» eredeti sorsjegy 3 frt, V* eredeti 
sorsié"y 1 frt 50, 1/a eredeti sorsjegy írt —.to _ , ........

A befizetések postautalványon küldhetők, vagy mi utánvéttel küldjük

A "maő-yar királyi szabad, osztálysorsjáték 50,000 nyereménye a 
következő. A hivatalos tervezet 9 § értelmében szerencsés esetben
1,000.000 korona. A főnyeremények: különösen 1 jutalom ..O* - J ‘
róna 1 főnyeremény 400 060 korona, 1 nyeremény 200.(0(1 koiona, 

................. ’ 200.000, 1 nyeremény a 90.000 korona,nyeremény á IQ'UIOO kor. --------- , - -■* - „
nye remény k. 80000 korona. 1 nyeremény a <0.000 korona, 2 njeie- 

mény á 60 000 korona 12(1.000 korona. 1 nyeremény a 40.0(H) korona, 
5 nyeremény ü 30,000 korona 150.000, 1 nyeremény 
" nyeremény á 20.000 kor. 140.'05, 3 nyeremény h

1
a 25.000 korona, 

15.000 kor. 45.000,
I II ) CX Cilioii y tv —_ v , AAA 1 •)•>:. / II j.31 nyeremény k 10.000 kor. 310.000, bt nyeremény a j. 000 kor. Jíj,
3 nyeremény á 3.000 kor. 9 000, 432 nyeremény a 2.000 korona 364 000 
763 nyeremény á 1.0,0 kor. 763 000, 1238 nyeremény á oOO kor. 'dl.M . 
90 nyeremény á 300 kor. 27.000. 317(0 nyeremény a 201 kor '• 340.U
3900 nyeremény á 170 kor. 663 000, 4900 nyeremény a 130 kor. Od.OU . 
50 nyeremény á 100 korona 5.000. 39 0 nyeremény k 80 korona 31-0(0. 
2909 nyeremény á 40 korona 116 004, 50,000 nyeremény es jutalom
15 100 000 korona értékben, melyek hat osztályban sorsoltatnak ki es 
készpénzben lesznek fizetve, csakhogy szerencse kell az embernek!

Törölt A# és Társa
nemzetközi sorsjegyiroda 

a m. kir szabad, osztálysorsjáték föelárusiiója

Budapest, 1 'ácai-körut 4!A.
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Indrikovits Ernő
r ö vid-, diy a t árú- és f e h érm0m üM0f0sM0dléss

a rom. kafh. templom mellett. ® hiAGY-KIKINDÁN, S a rom. Kath. templom mellett.
A tavaszi idény közeledtével becses ügyeimébe bátorkodom ajánlani dúsan felszerelt raktáramat mindennemű

---------- ~~~ ~ =c=é árukban =------------------------

úgy az alant felsorolt tárgyakat.

Újdonságok. Confectiók.
!!!legolcsóbb árak mellett!!!

Női köpenyek és felöltők creppon-, selyem- és bársonyból, alsóruhák-feliérnemüek, u. m. úri ingek* 
kézelők, gallérok, alsóruliák, színes és fehér, úri és női keztyúk, divatujdonságok bőrből és kötött.

jUj^ Harismyák MgmagyoU wáMmtéM&am*
Úri és női ezipők, kalapok és önműködő esernyők.

Susan felszerelt raktár női esernyőkben, csipke, selyem, és selyem chim chim, 
gl§pSito s legolcsóbb árak mellett, -fpil

Kti- és kéziböröndök.
Nyakkendő különlegesség, — illatszer és szappan raktár.


